

ఫిజిక్స్ లో ముగ్గురు శాస్త్రవేత్తలకు 'నోబెల్'

మొదటి పేజీ తరువాయి

జరిపి కొంగోత్త విషయాలను గుర్తించినందుకుగానూ వారిని నోబెల్ కు ఎంపిక చేసినట్లు తెలిపింది.

వైద్య రంగంలో స్వాస్థి పాపోకు నోబెల్
ఇక అంతకుముందు రోజు (సోమవారం) వైద్య రంగంలో నోబెల్ ప్రైజ్ ను ప్రముఖ శాస్త్రవేత్త స్వాస్థి పాపోకు ప్రకటించారు.

ప్రస్తుత సంక్షోభాన్ని సైనిక చర్యతో పరిష్కరించలేరు

మొదటి పేజీ తరువాయి

భారత్ ఆలోచిస్తుందని, అలాంటి అణుకేంద్రాలకు ముప్పు వాటిల్లితే ప్రజలపైనా, పర్యావరణపరంగా కలిగే పర్వవసానాలు దారుణంగా ఉంటాయని తెలిపారు.

50 మంది ప్రయాణికులతో లోయలో పడ్డ బస్సు

మొదటి పేజీ తరువాయి

స్పందించారు. "ఈ ప్రమాద ఘటన దురదృష్టకరం. దీనిపై వివక్ష నిర్వహణ విభాగం అధికారులతో మాట్లాడారు.

దసరా పండుగ శుభాకాంక్షలు తెలిపిన సీఎం కేసీఆర్

మొదటి పేజీ తరువాయి

దేశానికి ఆదర్శంగా నిలిచిందన్నారు. తెలంగాణ స్ఫూర్తితో దేశం ప్రగతిపాటలో నడువాలని సీఎం ఆకాంక్షించారు.

కాల్ సెంటర్ల ఫ్రాడ్ : 105 చోట్ల సీబీఐ రైడ్స్

మొదటి పేజీ తరువాయి

లక్ష్యంగా ఏకకాలంలో రైడ్స్ జరగడం కలకలం రేపింది. ఎందుకీ దాడులు జరుగుతున్నాయి ? అనే దానిపై సర్కూలర్ చర్చ మొదలైంది.

మరోసారి బాలిస్టిక్ మిస్సైల్ ను పరీక్షించిన ఉత్తర కొరియా

మొదటి పేజీ తరువాయి

ప్రధాని కిమ్ జాంగ్ ఏన్ వ్యక్తం చేశారు. ఇదిలా ఉండగా.. అణ్వాయుధాలు కలిగి ఉన్న ఉత్తర కొరియా ఈ విధాది రికార్డు స్థాయిలో పరీక్షలు నిర్వహించింది.

ఓటమి భయంతోనే 80 మంది ఎమ్మెల్యేలను పంపుతుండు

సీఎం కేసీఆర్ కు మునుగోడు ఉప ఎన్నిక భయం పట్టుకుందని బీజేపీ జాతీయ కార్యదర్శి సభ్యుడు, మునుగోడు ఎన్నికల స్టేబిల్ కమిటీ చైర్మన్ వివేక్ వెంకటస్వామి అన్నారు.

గెలిపించేందుకు ఓటర్లు సిద్ధంగా ఉన్నారని వివేక్ వెంకటస్వామి అన్నారు. నియోజకవర్గ మహిళలంతా బీజేపీ వైపే మొగ్గుచూపుతున్నారని చెప్పారు.



మునుగోడు ఎన్నికల్లో మూకుమ్మడి నామినేషన్లు భాయం... రెడీ అవుతున్న వీఆర్ఎలు

- సమస్యల పరిష్కారం కోసం రోజుల తరబడి నిరాహార దీక్షలు చేస్తున్న వీఆర్ఎలు
ప్రభుత్వ తీరుకు నిరసనగా మునుగోడు ఉప ఎన్నికలో నామినేషన్లు వేయాలని నిర్ణయం
వీఆర్ఎల బాటలోనే లారీ డ్రైవర్స్ అసోసియేషన్, భూ నిర్వాసితులు



సర్దార్ జిల్లా మునుగోడు అసెంబ్లీ నియోజకవర్గానికి త్వరలో జరగనున్న ఉప ఎన్నికలో భారీ ఎత్తున నామినేషన్లు దాఖలు అయ్యే సూచనలు స్పష్టంగా కనిపిస్తున్నాయి.

మూకుమ్మడిగా నామినేషన్లు వేసే దిశగా కదులుతున్నారు. ఫలితంగా మునుగోడు ఉప ఎన్నికల్లో భారీ సంఖ్యలో నామినేషన్లు దాఖలు కానున్నాయి.

గ్రూప్ 1 ఫ్రీమ్స్ పై అధికారులతో టీఎస్పీఎస్సీ ఛార్జ్ సమీక్ష



అక్టోబర్ 16న గ్రూప్ -1 ఫ్రీమ్స్ పరీక్ష జరగనుంది. పరీక్షను పక్కంబిడిగా నిర్వహించాలని టీఎస్పీఎస్సీ చైర్మన్ జనార్ధన్ రెడ్డి అధికారులను ఆదేశించారు.

అభ్యర్థులు హాల్ టికెట్లు డౌన్ లోడ్ చేసుకోవాలని ఆయన సూచించారు. మొత్తం 503 పోస్టులకు 3 లక్షల 80 వేల 202 మంది అభ్యర్థులు దరఖాస్తు చేసుకున్నారు.

నేడు హైదరాబాద్ వ్యాప్తంగా వేడుకలు

మొదటి పేజీ తరువాయి

టీఆర్ఎస్ ఆవిర్భావ సమయంలో ఉన్న ఉద్యమ నేతలనూ పిలవాలని పలువురు నాయకులు మంత్రులకు సూచించగా.. పార్టీ అధినేత దృష్టికి విషయం తీసుకెళ్లమని మంత్రులు హామీ ఇచ్చారు.

మునుగోడు ఉపఎన్నిక బరిలో ప్రజాశాంతి పార్టీ

మొదటి పేజీ తరువాయి

మునుగోడు ఉపఎన్నికలో ప్రజాశాంతి పార్టీ పోటీ చేస్తుందని.. త్వరలోనే అభ్యర్థిని ప్రకటిస్తామని కేపీ పార్టీ తెలిపారు. రాష్ట్రంలో టీఆర్ఎస్ ను ఓడించి.. ప్రజాశాంతిని గెలిపించాలని కోరారు.



ఆ 19 మున్సిపాలిటీలకు రూ. 2 కోట్ల చొప్పున నిధులు : మంత్రి కేటీఆర్

హైదరాబాద్ : అద్భుతంగా పురోగతి సాధిస్తున్న గ్రామాలు, పట్టణాలును ప్రోత్సహించాల్సిన బాధ్యత మనపై ఉన్నదని రాష్ట్ర బడ్జెట్ పురపాలక శాఖల మంత్రి కేటీఆర్ పేర్కొన్నారు.



సాధ్యమైంది. జాతీయస్థాయిలో ఇంత గొప్ప గుర్తింపు లభించిందని ప్రశంసించారు. వారే అవార్డులు ఇస్తారు.. వారే విమర్శిస్తారు.. 20 ఉత్తమ గ్రామాల్లో 19 తెలంగాణలోనే ఉన్నాయని కేంద్రం చెబుతున్నదని కేటీఆర్ పేర్కొన్నారు.

పట్టణమకావచ్చిన అవసరం లేదన్నారు. ఒకవైపు అవార్డులు, రివార్డులతో పాటు ప్రజల ప్రశంసలు వస్తున్నాయని పేర్కొన్నారు.

జపాన్, సింగపూర్ కు స్టడీ టూర్ కు పంపిస్తాం.. తెలంగాణలో స్థానిక సంస్థల విధులను నిర్ణయించడం, నిధులు మంజూరు చేయడం వల్లనే ఇంత ప్రగతి సాధ్యమైందని కేటీఆర్ స్పష్టం చేశారు.

అభాగ్యులకు అండగా...ఆర్థిక భరోసా గా సీఎం సహాయ నిధి

- పేద ప్రజల చెంతకు కార్పొరేట్ వైద్యం
- సీఎం సహాయ నిధి సద్వినియోగం చేసుకోవాలని
- టీఆర్ఎస్ పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షులు, ఎమ్మెల్యే రవీంద్ర కుమార్

అభాగ్యులకు అండగా... ఆర్థిక భరోసా గా సీఎం సహాయ నిధి అని టీఆర్ఎస్ పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షులు, దేవరకొండ శాసన సభ్యులు రమావత్ రవీంద్ర కుమార్ అన్నారు. మంగళవారం ఎమ్మెల్యే క్యాంపు కార్యాలయంలో దేవరకొండ నియోజకవర్గానికి చెందిన 61 మంది సీఎం సహాయ నిధి సుంచి మంజూరు అయిన రూ. 23.65 లక్షల చెక్కులను బాధితులకు ఎమ్మెల్యే రవీంద్ర కుమార్ అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ... పేద ప్రజలను ఆర్థికంగా అదుకునేందుకు ప్రభుత్వం అనేక పథకాలు అమలు చేయడం జరిగింది అని ఆయన గుర్తు చేశారు. సీఎం సహాయ నిధి పేద ప్రజలకు వెలుగులు అంతుతుంది అని అన్నారు. ఆపదలో సీఎం సహాయ నిధి అవచ్చుండువునిగ అడుకుంటుంది అని ఆయన తెలిపారు. మానవతా దృక్పథంతో సీఎం కేసీఆర్ దరఖాస్తు చేసుకున్న ప్రతి ఒక్కరికి ఆర్థిక సహాయాన్ని మంజూరు చేస్తానని అన్నారు. వైద్య చికిత్స చేసుకోలేక ఆర్థిక ఇబ్బందులు పడుతున్న ఎస్ కుటుంబాలకు ఈఫండ్ ఆసరాగా నిలుస్తుంది, బాధితులు అవసరమైన సమయంలో సీఎం



రవీంద్ర ఫండ్ ను సద్వినియోగపరుకొవాలి అని ఆయన అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ చైర్మన్ అల్లపల్లి నర్సంపా, ఎంపీపీ నల్లగూరి జానీ యాదవ్, జడ్పీటీసీ మారుపాకుల అరుణసురేష్ గౌడ్, వైస్ ఎంపీపీ చింతపల్లి సుభాష్, వైస్ చైర్మన్ రహత్ అలీ, టీఆర్ఎస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షులు ముత్యాల సర్వయ్య, లోకసేనా తిరపతయ్య, ఎంపీపీ నలహోదారుడు బాబావత్ హను నాయక్, ఏర్పల గోవింద్ యాదవ్, నల్ల గిరిధర్, వాడిత్య దేవేందర్ వేముల రాజు, వంకునవత్ బిక్కు నాయక్, వింజమురి రవి, బోడ్డుపల్లి కృష్ణ, వాడిత్య బాలు, కలిమ్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కుటుంబం పెద్దదిక్కును కోల్పోవడం దురదృష్టకరం.

• గుండు నాగరాజు మృతి భాదాకారం కోదాడ ఎంపీపీ చింతా కవిత రాధారెడ్డి.



మండల పరిధిలోని లిగుడిబండ గ్రామానికి చెందిన గుండు నాగరాజు అకాలమరణం చెందగా విషయం తెలుసుకున్న ఎంపీపీ చింతా కవిత రాధారెడ్డి వెంటనే వెళ్లి నాగరాజు మృతదేహానికి పూలమాలతో నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా లిగుడిబండ చింతా కవిత రాధారెడ్డి మాట్లాడుతూ చిన్న వయసులోనే నాగరాజు మృతి చెందడం బాధాకరమని నాగరాజు పవిత్ర ఆత్మకు శాంతి చేకూరాలని ఆ భగవంతుణ్ణి ప్రార్థిస్తూ వారి కుటుంబ సభ్యులకు ప్రగాఢ సానుభూతి తెలియజేశారు. పక్షి గతంగానూ పార్టీ పరంగానూ అడుకుంటామని మనోదైర్యం కోల్పోకుండా దైర్యంగా ఉండాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో వార్డు సభ్యులు సురేష్ కుక్కడపూ ఖాజా, బుచ్చయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వెలుగు గుట్ట ఆలయంలో ఘనంగా అమ్మవారి పూజలు



హ్యూస్ ఇండియా తెలుగు దినపత్రికకందుకూరి ప్రశాంత్ సీట్ బ్యూరో దేవి శరన్నవరాత్రి ఉత్సవాల్లో భాగంగా ఈ రోజు 9 వ రోజు ఉప్పల్ క్రికెట్ గ్రౌండ్ పక్కన గల వెలుగు గుట్ట శ్రీ దుర్గా మల్లిఖార్జున స్వామి వారి దేవాలయం లో కొలువైన శ్రీ దుర్గా పరమేశ్వరి అమ్మవారు దుష్ట రాక్షస సంహారం చేసే మహిషాసురమర్ధిని అలంకారంలో భక్తులకు దర్శనం ఇచ్చారు. ఉదయం పంచామృతాభిషేకం, శ్రీ సూక్ష్మ దుర్గాసూక్తము మరియు రుద్ర పారాయణతో మహాభిషేకం, మహిషాసుర మర్ధిని అలంకారం, సువాసునలచే కుంకుమపూజ , మహా మంగళ హారతి, తీర్థప్రసాద వితరణ అత్యంత వైభవంగా భక్తిచర్చలతో జరిగినాయి. తదనంతరం చండీ హోమం పన్నెండు గంటలకి పూజాహుతి , మహా

వి ఆర్ ఏ లకు నిత్యఅవసర సరుకులు అందజేసిన తహశీల్దార్.

• మానవత్వం చాటుకున్న ఎమ్మెల్యే అశోక్. గూడూరు మండల తహశీల్దార్ కార్యాలయం ముందు జరిగే 72 వ రోజు వి. ఆర్. ఏ ల నిరవధిక సమ్మెలో భాగంగా గూడూరు మండల వి. ఆర్. ఏ లు 72 రోజులుగా సమ్మె చేస్తున్నారు. అని వారికి జీతాలు లేక ఇబ్బంది పడుతున్నారు అని గమనించి గౌరవ గూడూరు తహశీల్దార్ మామిడి అశోక్ కుమార్ డిప్యూటీ తహశీల్దార్ నాగరాజు సీనియర్ సహాయకులు సూరయ్య గారు, ఆర్ ఐ మల్లయ్య 40 మంది

వి ఆర్ ఏ లకు నిత్యఅవసర సరుకులు పంపిణీ చేయడం జరిగినది ఈ కార్యక్రమంలో విఆర్ఏ జె ఏ సీ జిల్లా కో-కన్సిస్టెంట్ దాదావతు జుంకిలాల్, మండల చైర్మన్ వడిగి శ్రీమ, కో చైర్మన్ దాదావత్ రవి, అల్లాడి శ్రీనివాస్, రాము, విష్ణు, నాగరాజు, సాలమ్మ, కౌసల్య, శ్రీలత తదితరులు పాల్గొన్నారు.



SRI PAVAN TRADERS, KAPRA
Jagdish Choudhary, Rajul Choudhary

దసరా శుభాకాంక్షలు

సొంత నిధులతో పారిశుద్ధ కార్మికులకు చీరల పంపిణీ

• డిప్యూటీ మేయర్ రెడ్డి శెట్టి శ్రీనివాస్ గుప్తా నాగరాణి దంపతులు...



మేడ్చల్ మల్కాజిగిరి జిల్లా కావ్రా మండలం జవహర్ నగర్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ పరిధిలోని డిప్యూటీ మేయర్ కార్యాలయంలో చీరల పంపిణీ కార్యక్రమం జరిగింది. జవహర్ నగర్ మున్సిపల్ పారిశుద్ధ కార్మికులకు దసరా పండుగ కానుకగా పందమందికి డిప్యూటీ మేయర్ రెడ్డి శెట్టి శ్రీనివాస్ గుప్తా, నాగరాణి దంపతులు సొంత నిధులతో చీరలు అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా డిప్యూటీ మేయర్ రెడ్డి శెట్టి శ్రీనివాస్ గుప్తా మాట్లాడుతూ అనాది కాలం నుండి తెలంగాణ రాష్ట్రంలో దసరా పండుగకు కొత్త దుస్తులు ధరించే ఆనవాయితీ ఉందని, పారిశుద్ధ కార్మికులు కొత్త దుస్తులు ధరించి పండుగ జరుపుకోవాలని శుభ్రత, పరిశుభ్రత నిదానంలా పనిచేస్తున్న పారిశుద్ధ కార్మికులను గుర్తించాలన్నారు. పారిశుద్ధ కార్మికులు మాట్లాడుతూ మా విధులను గుర్తించి మాకు చీరలు అందించిన డిప్యూటీ మేయర్ శ్రీనివాస్ గుప్తా, నాగరాణి దంపతులకు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.

విఆర్ ఏ లకు నిత్యఅవసర సరుకుల పంపిణీ చేసిన ఆర్డీ



మహబూబాబాద్ జిల్లా బయ్యారం: మండలంలో గత 65 రోజులుగా విఆర్ ఏ లు తమ హక్కుల సాధన కోసం నిరవధిక సమ్మె చేస్తున్న విషయం విదితమే సమ్మెలో ఉన్న 15 మంది విఆర్ ఏ లకు దసరా పండుగకు మండల తహశీల్దార్ అనంతల రమేష్ అద్దూర్లో వారికి నిత్యఅవసర సరుకులు ఒక్కొక్కరికి 20 కేజీల బియ్యం , నూనె , సబ్బులు తదితర వస్తువులను పంపిణీచేశారు ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా మహబూబాబాద్ ఆర్డీ ఓ కొమురయ్య పాల్గొని మాట్లాడుతూ న్యాయ మైన దిమాండ్ల సత్కరమే పరిష్కారం కావాలని ఆకాంక్షించారు . సమ్మెలో వారికి రావల్సిన జీతం రాక పోవడం వలన దసరా పండుగ ను ఆనందంగా జరుపుకునేందుకు మా పంతు సహాయం అందచేసినట్లు తెలిపారు . ఈ కార్యక్రమంలో డిప్యూటీ తహశీల్దార్ రవికుమార్ , విఆర్ ఏ లు మండల అధ్యక్షుడు దామోదర్ , సునిత, వెంకన్న , రాజు , తదితరులు పాల్గొన్నారు

చిలుక నగర్లో ఘనంగా సద్దల బతుకమ్మ సంబరాలు కార్పొరేటర్ బన్నాల



చిల్కానగర్ డివిజన్లోని పలు కాలనీలలో ఏర్పాటుచేసిన సద్దల బతుకమ్మ కార్యక్రమాల్లో పాల్గొన్న కార్పొరేటర్ బన్నాల గీత ప్రవీణ్ ముదిరాజ్, బ్యాంక్ కాలనీ లో డిజిటల్ స్ట్రీట్ ఏర్పాటుచేసిన కార్పొరేటర్ గీతా ప్రవీణ్ అసోసియేషన్ సభ్యులు ప్రత్యేకంగా ధన్యవాదాలు తెలిపారు, చిల్కానగర్ డివిజన్లో సద్దల బతుకమ్మ ఏర్పాట్లు ముఖ్యంగా బ్యాంక్ కాలనీలో ని బతుకమ్మ పార్కులో ఏర్పాటుచేసిన ఏర్పాట్లు అదేవిధంగా సుమారు 40 కాలనీల బస్టిల్లో కృత్రిమ సంపుల ఏర్పాట్లు చాలా బాగా ఏర్పాటు చేశారని పలు కాలనీల అసోసియేషన్ సభ్యులు ముఖ్యంగా మహిళలు కార్పొరేటర్ బన్నాల గీత ప్రవీణ్ ముదిరాజ్ అభినందించారు. అనంతరం మహిళలతో కార్పొరేటర్ గీతా ప్రవీణ్ బతుకమ్మ ఉత్సాహాలలో పాల్గొన్నారు. కార్యక్రమంలో టీఆర్ఎస్ సీనియర్ నాయకులు కోకొండ జగన్ మహమూద్ పుష్ప రాజ్ శ్యామ్ బాలు రామాంజనేయులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.